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Ata da 26° Sessão ordinária do 1° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos trinta e um de agosto de dois mil e 

vinte três. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá. 

No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antonio Lordenir Campos Gonçalves. 

Estiveram presentes os vereadores: Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, Benedito da 

Costa Neto, Elvys Ley Castro Lima, Gerfferson Ferreira de Oliveira, José Alberto Sá de Lira e Luzia Lerismar 

Sampaio da Silva. Ausência justificada dos vereadores: Elias Barbosa de Freitas Costa e Manoel Edson 

Vasconcelos. Solicitou a leitura bíblica. Na sequencia havendo número legal em nome de Deus e da Pátria 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, 

não havendo manifestação, em votação sendo aprovada em sua totalidade. Solicitou a leitura da matéria para o 

EXPEDIENTE DO DIA. Requerimento Nº 001/2023, Altomir Barros da Cunha através deste Conforme a 

orientação medica devo afastar-me das minhas atividades pelo prazo de 15 dias a contar do dia 13/09/2023 a 

28/09/2023 em conformidade com os art. 76 §1º X e art.77 inciso1, conforme orientação medica sendo 

apresentado atestado médico após alta hospitalar. Decreto do Legislativo N°004/2023, dispõem sobre o ponto 

facultativo para os serviços públicos municipal nos dias 06 e 08 de setembro de 2023 e dá outras providencias. 

Facultou-se a palavra ao vereador: Vereador Benedito da Costa Neto: cumprimento os nobres colegas, 

agradeceu a meu Deus por mais uma oportunidade de estar discutindo as problemáticas do município. Salientou 

que os vereadores percebem o esforço da gestão em resolver alguns problemas do município, em procurar fazer a 

diferença, mas também vê um básico que já era para ter sido feito e não se vê esforço para que as coisas corram 

nas normalidades. Chamou a atenção da situação da água no bairro do alto, um serviço que já foi iniciado, mas não 

concluído, é um problema crônico. Não é mérito dessa gestão, vem de outras, mas são problemas que é fácil de 

resolver, basta colocar uma caixa d'água e fazer a distribuição adequada da água, é um serviço tão simples, basta 

um empenho da gestão para soluciona-lo, não é só no alto, também na frankilândia, assentamento e cidade Nova, 

são problemas básicos que devem ser solucionar para a população. Reconhece o trabalho na estrada que liga Novo 

Horizonte, mas não vão esconder os outros problemas em cima desse serviço, é direito do município em ofertar 

esses serviços. As pessoas acham ruins quando o vereador vem à tribuna e cobram, acham que é perseguição, mas 

os vereadores só estão querendo que o básico seja ofertado a população. Se não fosse cobrado não tinha sido 

resolvido o problema da ultrassonografia, a população precisa desse trabalho e a gestão fica bem vista quando 

oferta o básico aos seus munis. Vereador Antônio Lordenir tomou a palavra e disse que o vereador Benedito 

fala que se não fosse cobrado não tinha, mas a gestão e o secretário estavam se esforçando por esta situação e não 

tinha vindo por causa da licitação, mas foi feita a licitação e já tem um aparelho de ultrassonografia na cidade. A 

situação da água do alto, disse que o vereador Benedito, esta certo em cobrar, já tem 60 canos comprados, será 

colocado quando levarem a caixa d'água. O vereador Benedito ao retomar a fala, deu graças a Deus pelo aparelho, 

que não falte mais ultrassonografia para o povo, disse que se não cobrar as coisas atrasam. Quanto à licitação, se 

vai precisar para comprar algo que tentam agilizar para ser resolvido o mais rápido possível. Um dos problemas 

crônicos desse município, que não é mérito dessa gestão é a falta de remédio controlado, são medicamentos 

baratos, mas falta e não sabe dizer o motivo, se é essa bendita licitação, um problema que se arrasta de gestão em 

gestão e não é resolvido, mas espera que a secretaria de saúde assim como tem desempenhado para tentar 

solucionar os outros problemas também se empenhem para solucionar essa causa para que no futuro bem próximo 

parem de estar ouvindo na tribuna as cobranças pelos remédios controlados que a gestão se empenhem em resolver 

as coisas simples e agradeceu a oportunidade. Vereador Altomir Barros da Cunha cumprimentou os nobres 

colegas o público presente as que acompanham pelas redes sociais, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar 

na casa e dizer que colocou um requerimento pedindo licença médica por quinze dias, haja vista que vai passar por 

procedimento cirúrgico, mas com a proteção de Deus logo estará recuperado. Somou com o nobre colega 

vereador Benedito na questão da água potável que é de suma importância para sobrevivência da população e 

disse que estão juntos e ombreados nesta causa. Pediu mais esforço da gestão, pediu que fosse colocada outra 
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caixa d'água do outro lado do bairro, aonde divide a pista do aeroporto, que a gestão possa solucionar essas 

pequenas problemáticas do município. Disse que terá expedição de título de eleitor no dia 19 e 20 de setembro na 

cidade para as pessoas que ainda não tem o seu título ou que querem mudar de sessão e agradeceu a Deus 

deixando um versículo que se encontra em Isaías 43:2 e agradeceu pela oportunidade. Não havendo manifestação 

o presidente solicitou a leitura da matéria para a ORDEM DO DIA. Requerimento Nº 001/2023, Altomir 

Barros da Cunha através deste Conforme a orientação medica devo afastar-me das minhas atividades pelo prazo de 

15 dias a contar do dia 13/09/2023 a 28/09/2023 em conformidade com os art. 76 §1º X e art.77 inciso1, conforme 

orientação medica sendo apresentado atestado médico após alta hospitalar. Decreto do Legislativo N° 004/2023, 

dispõem sobre o ponto facultativo para os serviços públicos municipal nos dias 06 e 08 de setembro de 2023 e dá 

outras providencias. O presidente colocou em votação, todos votaram pela aprovação da matéria. Sem mais 

concedeu cinco minutos para as considerações finais. Manifestaram-se os vereadores: Gerfferson Ferreira de 

Oliveira, Lerismar Sampaio e Antônio Lordenir. Não havendo Manifestação. Nada mais previsto para a sessão, 

o presidente agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a sessão ordinária. A 

presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros de Mesa Diretora e demais vereadores que 

desejarem.  

 

 

 


